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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 06.01.2021 
 

ATA Nº 003/2021 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 1ª Sessão 
Extraordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada aos 
seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às nove horas, no Plenário 
Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo 
vereador Elmo Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O 
Presidente deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores e declarou 
aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Algacir Kroth 
fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência os vereadores assinaram o termo de 
presença, estando ausentes apenas os vereadores Jair Bogler e Valentin Kniphoff. Em 
seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde o secretário fez a 
leitura do Oficio nº 01/2021 – Gabinete do prefeito que apresentava três nomes para 
que um fosse escolhido para o cargo de controlador interno do município de Missal, 
sendo apresentados os nomes dos servidores: Adair Both, Paulo Eduardo Paetzold e 
Tiago Velloso Rodrigues. Em seguida o presidente passou a discussão e a votação para 
a escolha do controlador interno. A votação foi realizada de forma secreta, por meio 
de cédula, e após todos os vereadores depositarem seus votos na urna o presidente 
convidou para fazer o escrutínio dos votos os vereadores Jair Rauber e Ceni Justen, 
que após realizarem a contagem dos votos foi declarado como eleito por unanimidade 
para o cargo de controlador interno do município o senhor Paulo Eduardo Paetzold. 
Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS e agradeceu a presença dos colegas vereadores e 
encerrou a sessão. (O áudio da 1ª Sessão Extraordinária está disponível no site oficial 
da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 
 


